

约维奇补时读秒救主

塞尔维亚绝平斯洛文尼亚

北京时间6月20日晚,欧 攻节奏。第68分钟,斯洛文 锦赛C组第二轮小组赛斯洛 尼亚队打出经典反击,从后 文尼亚对阵塞尔维亚队的比 场断球后三传两递打到前 赛在慕尼黑进行。两队上半 场,埃尔什尼克传中,卡尼 时各无建树,下半场斯洛文尼 奇尼克门前抢点破门,1:0 亚率先打破僵局,塞尔维亚队 终场前利用角球机会由约维 尔维亚队全力反击,但频频 奇打进绝平进球,双方1:1平 错失良机。直到伤停补时5 分秋色。目前在该小组中,斯 分钟的最后一次进攻,塞尔 洛文尼亚队和塞尔维亚队均 维亚队获得角球机会,就连 是一胜难求,分别积2分和1 门将拉伊科维奇都来到了

之后场面上也基本呈现出势均 皮球,将球顶进了球门后 力敌的态势,上半场双方都没 角。塞尔维亚队完成绝平, 能破门,两队战成0:0平。

下半场两队都加快了进

双方球风比较相似,开赛 员拉拽下依然用头部蹭到了 起死回生。

(央视新闻客户端)

被赞"新哈兰德"的谢什科 引发多支豪门关注

亚马尔、居莱尔、贝林厄姆、留下了深刻印象 豪强新星闪耀。对于斯洛文尼 亚队而言,他们也有自己的青年 才俊——刚满 21 岁、身价高达 支德甲劲旅的重要一员。 5000万欧元的谢什科。虽然在 20日对阵塞尔维亚队比赛中, 现,谢什科今年受到了包括 谢什科与进球失之交臂,但这位 阿森纳、切尔西、AC米兰等 身高1米95被誉为"新哈兰德" 的莱比锡锋霸,已经展现出作为

德甲,加盟红牛系球队的莱 比锡,并在下半赛季成为这

豪门在内的关注,其中与"枪 手"阿森纳的传闻最多。



斯洛伐克VS乌克兰

防守稳固的斯洛伐克 能否再下一城?

时间:6月21日21:00 交手:两队历史交手斯洛 伐克稍占上风

预测:本场双方会打得比

洛伐克队首轮取胜后,已经看 对抗能力可能会给斯洛伐克 到了晋级的可能性,他们当然 队带来不小的挑战。 希望再度拿分。

爆冷赢球,那么乌克兰队首轮 此役他们将继续采用防守反 0:3的失利,也是一大冷门。面 击的策略。而乌克兰队锋线 对整体实力不如自己的罗马尼 人手比较充裕,但中场人手 亚队,乌克兰队在进攻时投入了紧缺,使得防线稳定性不 大量兵力,中路无法突破就尝试 足。只要乌克兰队不率先丢 转战边路,希望通过频繁传中, 球,以他们的进攻能力,取胜 获得攻门和定位球的机会。但概率更大。

是由于罗马尼亚队的防守战 略出色,乌克兰始终无法取得 突破,随着第一个丢球的到 来,球队最终溃不成军。

两队首轮的表现可谓有人 织能力,他们在这场比赛中 欢喜有人忧,乌克兰队已经透 可能会占据一定的优势。然 支了他们的试错机会,面对斯 而,乌克兰队同样具备不俗 洛伐克,取胜是唯一目标;而斯 的实力,他们的速度和身体

由于斯洛伐克队锋线得 如果说斯洛伐克队首轮是 分能力偏弱,可以预见的是,

欧锦赛小组赛开启第二轮争夺

"日耳曼战车"隆隆向前

北京时间6月19日-20日凌晨,2024年欧锦 赛迎来小组赛第二轮争夺。最终克罗地亚队与阿 尔巴尼亚队2:2战平;东道主德国队2:0轻取匈牙 利队,取得两连胜,成为第一支打进淘汰赛的球队; 苏格兰队1:1与瑞士队握手言和。

因德国队晋级而自动续约

高情商的主帅人人爱

成为第一支晋级16强的 队伍,主帅纳格尔斯曼 穿了对手的"铁桶阵" 也由此自动续约到2026 同时又尽可能地照顾了

度远高于同苏格兰的那 但高高兴兴地赢球又是 场比赛。"知己知彼"的 另外一种境界。 匈牙利摆出"铁桶阵"让

来自斯图加特的菲里希、 他在下半场就换上了来 军秘钥"。

波兰VS奥地利

时间:6月22日0:00

好状态,那么波兰队或许会像

没让对手赢得轻松:首轮较量

中,波兰队遭遇了不小的挑

战——前锋莱万多夫斯基及

荷兰、法国两强排在前两位,

奥地利队争夺一个成绩最好 会。

阵波兰3胜2平保持不败。

3年前一样止步小组赛。

双方有来有回。

交手: 奥地利最近5次对

预测:如果无法及时调整

两队首轮皆吃到败仗,但

其锋线搭档米利克因伤缺阵, 的关键。

球队的攻击力明显受到了影 以奥地利队在与法国队

响。奥地利队首轮比赛输给的比赛中体现出的实力,他们

了法国队,唯一进球还是奥地 打波兰完全有得一拼。前锋

利球员沃贝尔门前自摆乌 线上,阿瑙托维奇、格雷戈里

龙。那场比赛全场攻防激烈, 奇的得分能力不容小觑,后防

波兰第三、奥地利第四。不出 此役波兰队若想获胜,还是要

意外,波兰队只能寄希望于与 摆出大巴来寻求防守反击的机

目前,在D组积分榜上, 队整体实力不俗。

生死对决,谁能笑到最后?

了主力,观察了替补,刺 球员的情绪,可谓一举两 小组赛第二轮,难 得——赢球当然都高兴,

一个看似不起眼的 德国人在很长时间内踢 暖心举动,恰恰最能树 了"小心思",第72分钟 即便不是蜜里调油,也 和第84分钟,他先后把 是和谐融洽得紧。新人 温达夫换上场。能在自 时说的话佐证了这一猜 己的主场身披国家队战 想:"尽管他地位很高,但 袍出战,无异于"衣锦还 他一直脚踏实地,与球队 乡"。这不是纳格尔斯曼 关系极佳。他拥有巨大 第一次拿出这样的奖励的能量。"而这,对于一支 措施,上一场在慕尼黑, 一流强队来讲,就是"冠

好消息是,莱万已经恢复

了合练,他有望在本轮对阵奥

地利队的比赛中首发出战。据

WhoScored统计,波兰队近5

次参加重大赛事,球队47%的

进球由莱万攻入。莱万的回

不过,当莱万被对手重点

归,无疑将提升球队的攻击力。

盯防时,布克萨等球员能否继

续挺身而出,将是波兰队破局

线他们也有多名德甲球员,球

奥地利队近期状态不俗,

(央视网)

京多安为自己正名

谁说他与克罗斯不能共存?

如何让京多安与克罗斯共 安德里希担任纯防守后腰,让克 存? 历届德国队主教练想出了 罗斯稍微后撤,京多安位置前移 不少招数,例如让基米希与京 多安打纯后腰,克罗斯打8号 位,但是效果并不理想。

本届欧锦赛,是35岁的克 罗斯与33岁的京多安最后一次的进攻当中,充当哈弗茨身后攻 参加欧锦赛。克罗斯打完这一 城拔寨的角色。 的,因此纳格尔斯曼也珍惜他俩 中,交上了一传一射的完美答卷,

的中场组合。这个组合中,京多 安介于10号位和8号位之间, 不仅让出空间可以让克罗斯有 更多的出球,而自己参与到更多

最后的合作时光,打造了一个让 成为本场比赛最佳球员。(新华)

拔刀在手,天下我有!

霸气沙奇里:一位"为大场面而生"的球员

号"瑞士梅西"的沙奇里再次完成 了一脚精彩的远射破门,帮助瑞 是队友恩多耶把握机会的能力属

里已经做到了最好,这位在过去 曼、齐达内、亨利、C罗和卢卡库。 10年大赛中为球队奉献全部青春

实太差,瑞士队就拿下了比赛。

虽然年过30的沙奇里在绝对 多漂亮的球。" 速度和力量上已经无法和出道时 期相比,但身披23号球衣的他依 打进世界波的瑞士进攻核心。 然是瑞士队锋线上最为倚仗的得

不进世界波就不会踢球?沙 分点之一。此役打进1球的"瑞士 间20日凌晨的欧锦赛小组赛,绰 据统计,沙奇里成为第七位在欧锦 员。具体来说,他在10场欧锦赛 士队1:1战平苏格兰。其实要不 比赛中打进5球,而在12场世界 城门。此前6位能达到这一成就 军刀出鞘,见血封喉——沙奇 的球员分别是普拉蒂尼、克林斯

赛后,沙奇里霸气地表示,自 的核心老将,配得上掌声和赞许。 己就是为大场面而生的球员:"这 相比在俱乐部偶有低迷的发 又是一个我能帮助球队的日子, 挥,在国家队层面的沙奇里简直 大场面是为我而设的,我希望人 就是球队的"大腿"。从2014年 们能因此记住我。事实上这个球 10年时间里,他不但在大赛中都一时间尝试',然后完美地打进了 有进球,而且几乎是各个精彩,令 死角。毫无疑问,这是一个非常 漂亮的进球,但我之前也进过很

这就是沙奇里,一个执着于

(环球网)



沙奇里在比赛中。 新华社发

跟随球队征战世界杯以来,过往 传得很慢,我想:'好吧,我需要第 沙奇里最近6届大赛进球数

2014年世界杯:3球 2016年欧锦赛:1球 2018年世界杯:1球 2021年欧锦赛:3球 2022年世界杯:1球

2024年欧锦赛:1球

除了欧锦赛,还有美洲杯

两年一届或三年-

1910年,阿根廷为

庆祝其反殖民独立运动

"五月革命"100周年,

邀请智利和乌拉圭队进

行了一次足球比赛,这

被认为是美洲杯的前

日,为庆祝国家独立100

周年,阿根廷正式举办了

首届南美足球锦标赛。除

了东道主阿根廷队,当年

还有智利、乌拉圭和巴西

事都叫南美足球锦标赛,

在 1975 年第 30 届的时

间,美洲杯每两年举行

一次;之后到2007年为

3年举办一次;2007年

后改为4年举办一次;

2016年恰逢美洲杯百年

纪念,于是增加一届,当

年在美国举办的百年美

洲杯也是美洲杯首次离

开南美大陆。

候正式更名为美洲杯。

直到 1967年,该赛

1987 年至 2001 年

队参赛。

1916年7月2日至17



在迈阿密进行。美洲杯是世界上历史最后 久的洲际足球赛事之一,历史超过100年 庆祝进球。 新华社发

数说 阿根廷、乌拉圭 15冠居首

从1993年起,美洲杯每届 有12支参赛队伍,其中10支是 南美洲足联的成员,另外两支是 受邀队,通常来自北中美及加勒 比足联或者亚足联。2021年因 为新冠疫情,没有球队受邀参加。

在美洲杯的历史上,进球最 多的是阿根廷球员门德斯和巴 西球员齐齐尼奥,他们都攻入17 球,不同的是门德斯参加过4届 美洲杯,齐齐尼奥参加过6届。

单届美洲杯进球最多的球 员是巴西的平托、阿根廷的马 斯基奥和乌拉圭的安布罗伊 斯,他们的进球数均为9球。

历史上夺得美洲杯冠军次 数最多的是阿根廷和乌拉圭 队,均为15次。



智利队球员在颁奖仪式上庆祝。在智利首都圣地亚哥国 家体育场举行的2015年美洲杯决赛中,智利队在点球大战中智 利队以4:1战胜阿根廷队,夺得本届美洲杯冠军。 新华社发 轶事

市举行,揭幕战将在亚特兰大举行,决赛将

贝利和马拉多纳 均未夺冠

与南美洲人自由无拘的性格

一样,美洲杯一路走来,赛制

等多方面都主打一个随意

第一届美洲杯比赛裁 判人数不足,导致决赛时 的裁判是智利队的主教

厄瓜多尔和委内瑞拉 队是从未夺得过美洲杯冠 军的南美球队。

虽然巴西与阿根廷球 迷一直在争论"贝利和马 拉多纳谁才是最好的球 员",但事实上他们二人都

未获得过美洲杯。 2011年获得美洲杯 冠军的乌拉圭球员迭戈: 弗兰,是他家第三代举起 美洲杯的成员,他的父亲

和外祖父也都捧起过美洲 比赛包括1942年阿根廷 队12:0战胜厄瓜多尔队, 1975年阿根廷队 11:0战

胜委内瑞拉队,1949年巴 西队10:1战胜玻利维亚 历史上时间最长的一

场美洲杯比赛是在1919 年。由于当时没有罚点球 决胜负的赛制,90分钟比 赛后,共进行了两个加时 赛,最终巴西队1:0战胜 乌拉圭队夺冠。

据新华社里约热内卢 6月18日电

-名优秀中锋的全面性,给球迷